
第1回学校評価アンケート（学校運営協議会）集計　R5.10　　　　７名分／１１名（本校職員以外）

④とてもよい　③よい　②あまりよくない　①よくない 評価 ご意見等

1 読み・書き・計算等基礎的な学力が身についている。 3.4

・先生方の普段の努力と児童の生き生きとした授業態度による
と思う。
・授業参観等で拝見しましたが、わかりやすいと思います。
・日常的に接する先生や児童の自己評価が有効と思われます。

2 わかる授業ができている。 3.6
・児童一人一人への先生のアプローチがそうさせているのかも。
・TTが入っての授業はとても良いと思います。
・児童、保護者の意見が重要かと思います。

3 一人一人を大切にした学習指導ができている。 3.8
・授業参観等で、一人一人への丁寧な指導が見られます。
・先生方への負担が少しでも軽減できればいいですね。
・保護者の意見が大事かと思います。

4 読書環境が整っている。 3.3
・児童の本離れが進んでいます。図書室の図書選書で変化がで
る筈。
・床等がもう少し、きれいになるといいですね。

5 児童は、よくあいさつをしている。 3
・朝の見守り活動時、４月より挨拶ができるようになっています。
・できる子とそうでない子の差が大きいと感じます。

6 児童は、学年に応じた道徳性が身についている。 3 ・先生、保護者の視点の方が良いのでは。

7 児童は、友達と仲良くしている。 3.4

・生き生きと遊ぶ子供の表情が一番。まずは、いじめをなくしま
しょう。
・登校風景の様子良い。
・先生、保護者の視点の方が良いのでは。

8 学校は、きれいな環境が保たれている。 3.6

・花壇などいつもきれいにしてある。
・清掃がよく行き届いている。
・前年度よりきれいになっていると思います。
・開校以来４０年近く経過しているので、修理が必要なところがあ
ると思われます。

9 児童は、外遊びを楽しんでいる。 3.3

・コロナ禍が一段落したことで、いい外遊びができているように思
います。
・夏は暑かったので、外遊びの推進は難しかったのでは。
・先生の視点が良いのではないでしょうか。

10 児童は、ルールを守り安全な生活ができているか。 3.2

・自転車に乗っているとき、ヘルメットを被らない子がいます。
・登校時の挨拶がいまいち。交通ルールも気になる。
・登校中、横断歩道で手を挙げている姿を見て。
・自転車の二人乗りを見かけたことがあります。

11 学級便りやホームページ等で学校の様子がよくわかる。3.8

・HPは時々しか目を通していませんので、これから注意します。
・校長室掲示のお便りを見て。
・HPの「学校生活」の記事は月に数回情報が追加されています
が、「保護者・地域活動」が２０１８年以来更新されていません。

12 働き方改革が進んでいる。 3.3

・先生方の残業過重にならぬことを祈ります。
・部活動の地域移行で先生方の負担減少。
・教職員自身が働き方を実感されており、改革が進んでいるかを
評価してもらい、その経過・結果を知りたい。

その他

・現在、ＰＴＡ授業見守りを行っていますが、とても好評です。とても良い企画と喜ばれています。祖父母さんの見守りの日も計画予定です。
・全体的に一人一人に対して細やかな指導が行き届いているように思う。
・７月、家族がコロナ感染し、９月には本人が熱中症気味で授業を参観できませんでした。涼しくなったら伺います。
・児童が明るく、授業も落ち着いて受けているように見えました。音楽の授業は指導の仕方も面白く、的確なアドバイスで、どんどん上手になって
いくのがわかりました。
・アンケートをくださりありがとうございました。よく分からないですが、あえて全ての項目、思いつくまま評価させてもらいました。
・実際にまだ見ておりませんが、見たこと・感じたことのみの感想を書いております。


